

199

12

3 МАР



ПРЕСС- КУРЬЕР

ПРАЗДНИК САМОУТВЕРЖДЕНИЯ

В воскресенье в 1-й школе-интернате для слепых и слабовидящих детей ожидается большой сбор гостей. Здесь состоится городской олимпиада для ребят-инвалидов. Предметы обычные, школьные: математика, физика, русский язык, английский... Задания, естественно, посложнее, чем на уроках, но на то и соревнование, чтобы показать, на что способен...

готовительных курсах для поступления в вуз.

...А в предстоящее воскресенье попробуют свои силы даже десятилетние ребята. Своих участников заявили обе городские школы для слабовидящих, школа-интернат № 9, в которой учатся ребята с нарушениями опорно-двигательного аппарата, другие спецшколы, а также родительские ассоциации «Сириус», «Виктория».

— Таковую олимпиаду фонд «Золотой пеликан», основанный благотворительным движением петербургских предпринимателей, проводит для детей-инвалидов второй раз. В прошлом году она собрала около семидесяти участников, нынче их будет сто двадцать, а могло быть и больше, но просто места всем не хватит. Так что, говорит Г. В. Прохорова, научный руководитель олимпиады и программы «Лицей» (тоже — детища «Золотого пеликана»), решили олимпиаду для учащих-ся выпускных классов проводить отдельно, в мае. И задача у нее будет уже другая — профориентационная, с учетом возможности заниматься в «Лицее» — своего рода под-

Победители получают дипломы комитета по образованию.

Но не столько дипломы и призы будут важны для участников этой олимпиады, сколько возможность самореализоваться и самоутвердиться. Эти дети не могут равняться с ровесниками со своими сверстниками из обычных школ, но все же собираются отстаивать от них по способностям и знаниям.

Остается поблагодарить тех, кто помог провести этот праздник — Северо-Западное речное пароходство, банк «Кредит-Петербург», фирму «Сеньюринор-охрана СПб ЛТД» и др.

Н. ТЕМИНА

Вечерний С.-Петербург